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A biatorbágyi klímastratégia megalkotásának folyamata újabb állomáshoz érkezett: az ún. 
társadalmasítási folyamat keretében, szeptember 18-ig volt módja a téma iránt érdeklődő valamennyi 
helyi lakosnak, civil szervezetnek és itt működő intézménynek arra, hogy a szakértők által összeállított 
és az önkormányzat honlapján olvasható klímastratégiai dokumentummal kapcsolatban véleményt 
alkosson és azt közvetlenül eljuttassa a szakemberekhez. Az észrevételeket összegyűjtve és 
tematizálva tárták a szakértők a szakmai konferencia résztvevői elé a stratégiát, majd ezt követően 
születtek meg a javaslatok arról, hogy mely észrevételek és milyen módon kerüljenek bele a 
klímastratégiai dokumentum végleges verziójába. 
 
Várhatóan október végén, az Önkormányzat testületi ülésén fognak dönteni a képviselők Biatorbágy 
klímastratégiáról. 
 
Biatorbágy Város Önkormányzata a Széchenyi 2020 program keretében 9,61 millió forint vissza nem 
térítendő európai uniós támogatásból valósítja meg a KEHOP-1.2.1-18-2018-00147 azonosítószámú, 
„Biatorbágy helyi klímastratégiája” című projektet. A biatorbágyi klímastratégia megalkotásának célja, a 
klímaváltozás okozta kockázatok megelőzése, a hatások mérséklése, az alkalmazkodó-képesség és a 
hatásokhoz való alkalmazkodás javítása érdekében olyan, a helyi feltételekhez illeszkedő stratégiai 
dokumentum megalkotása, amely az érintettek széles körének bevonásával meghatározza a 
legfontosabb beavatkozási igényeket. A klímastratégiai dokumentum az Önkormányzat honlapján, a 
https://biatorbagy.hu/biatorbagy-helyi-klimastrategiaja oldalról tölthető le. 
 
A projektről további információkat a www.biatorbagy.hu oldalon olvashatnak. 
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A helyi klímastratégiai dokumentum szeptember 18-ig beérkezett, lakossági észrevételekkel és 
javaslatokkal módosított változatát mutatták be a szakértők 2020. szeptember 21-én, a Juhász Ferenc 
Művelődési Központban megtartott szakmai konferencián. Az esemény résztvevői a stratégia 
általános ismertetést követően tettek javaslatokat a dokumentumba kerülő módosításokra. 


